
Протокол
№ 44

Днес 23.08.2010 г. от 10.00 ч. в Заседателната зала на Младежкия дом се проведе заседание на 
Общински съвет – Монтана.

В работата на заседанието взеха участие 27 общински съветници. От заседанието отсъстваха
следните Общински съветници:

Г-н Валтер Аспарухов
г-н Златко Тодоров
г-н Иван Славчов
г-н Найден Найденов
г-н Павел Цочев
г-н Юлиан Александров
В заседанието взеха участие и: 
г-н Златко Живков – Кмет на Община Монтана
г-жа Весела Коларска – Зам.кмет на Община Монтана
г-н Румен Ангелов – Зам.кмет на Община Монтана
г-н Тихомир Антонов – Зам.кмет на Община Монтана
г-жа Соня Тодорова – Дир.Дирекция „ОС” при Община Монтана
г-н Деян Димитров – Дир.Дирекция „ЕИИР” при Община Монтана
г-н Любомир Стефанов – Дир.Дирекция „ФСД” при Община Монтана
г-жа Антоанета Коцина – Дир.Дирекция „АПИО” при Община Монтана
г-жа Силвия Първанова – Началник сектор  “Бюджет” при Община Монтана
г-жа Маргарита Първанова – Кмет на с.Крапчене 

Заседанието беше открито и ръководено от г-н Светлин Николов – Председател на ОбС –
Монтана и г-н Диман Георгиев – Зам.Председател на ОбС – Монтана. 

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Моля за внимание. У-ми дами и г-да, в залата присъстват 21-ин
общински съветници от 33-ма имаме необходимия кворум и можем да започнем работа. Първо искам 
да се извиня, че през обявеното време за почивка през месец август се наложи да проведем 
настоящата сесия. Това беше предизвикано от изменението и допълнението на Закона за държавния 
бюджет за 2010 год., което ни даваше едномесечен срок да приемем актуализацията на бюджета за 
2010 год.  Откривам 44-та сесия на ОбС – Монтана. Дневния ред предварително ви е раздаден. Има 
ли някакви съображения по него? Г-н Кмете, заповядайте.

Г-Н ЗЛАТКО ЖИВКОВ: У-ми г-н Председател, дами и г-да съветници, благодаря на тези, 
които въпреки определения отпускарски месец, в които и ОбС почива в този период, намерихте време 
да дойдете тук. Причините са основно от актуализацията на бюджета, длъжни сме законово това, 
което държавата и българския Парламента прие ние да реагираме адекватно, беше разделено на две, 
още миналия път бяха подготвени, но така или иначе това е основната причина за днешната сесия. На 
Вашето внимание г-н Председател, само още едно проектопредложение по програмата за 
Трансгранично сътрудничество по Инструмента за предприсъединителна помощ България - Сърбия.
Ние имаме подобно решение, необходима е само една добавка. Благодаря за спешната реакция на 
комисията, която го е погледнала. Мисля, че това не е проблем, това са работни предложения, които 
ще ни дадат възможност за работа в оставащите месеци до края на годината, за да можем да 
приключим.

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Благодаря Ви. Други предложения има ли? Не виждам. Моля 
онези от вас, които са съгласни да бъде включена като точка предложението на Кмета на общината, 
като точка в Дневния ред по отношение на корекция на решение преди точка питания да гласува „за”

„За” – 21, 
„Против” – 0, 
„Въздържали се” – 0
Приема се да бъде включена, като т.9 в Дневния ред.
Моля онези от вас, които са „за” този Дневен ред за днешната сесия, моля да гласува „за” 
„За” – 22, 
„Против” – 0, 
„Въздържали се” – 0
Приема се
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ДНЕВЕН РЕД:
1. 08-01-143/12.08.2010 г. Докладна записка от Златко Живков-Кмет на Община Монтана, 

относно разглеждане и приемане на актуализирания Общински бюджет за 2010 година.
2. 08-01-136/12.08.2010 г. Докладна записка от Златко Живков-Кмет на Община Монтана, 

относно подробен устройствен план /ПУП/ – Устройствена план-схема за оптична кабелна мрежа през 
имоти публична и частна общинска собственост в кв. 333а, кв.334, вк.335 и кв.336 по регулационния 
план на VIII ми микрорайон, гр.Монтана, община Монтана.

3. 08-01-137/12.08.2010 г. Докладна записка от Златко Живков-Кмет на Община Монтана, 
относно подробен устройствен план /ПУП/ – парцеларен план (ПП) за трасе на подземно кабелно ел. 
захранване 20 кV до съществуваща Базова станция № VZ 6118 в поземлен имот /ПИ/ 019115 (част от 
ПИ 019089) по картата на възстановената собственост /КВС/ с.Крапчене, община Монтана.

4. 08-01-138/12.08.2010 г. Докладна записка от Златко Живков-Кмет на Община Монтана, 
относно молба от Костадин Лазаров Младенов за опрощаване на държавно вземане.

5. 08-01-139/12.08.2010 г. Докладна записка от Златко Живков-Кмет на Община Монтана, 
относно проектопредложение на Община Монтана по Оперативна програма „Околна среда”, 
Приоритетна ос 1: „Подобряване и развитие на инфраструктурата за питейни и отпадъчни води”.

6. 08-01-140/12.08.2010 г. Докладна записка от Златко Живков-Кмет на Община Монтана, 
относно продажба на земеделска земя - частна общинска собственост в землището на с. Трифоново.

7. 08-01-141/12.08.2010 г. Докладна записка от Златко Живков-Кмет на Община Монтана, 
относно продажба на поземлен имот с идентификатор 48489.8.27 и сграда с идентификатор 
48489.8.27.1 - частна общинска собственост, находящи се на ул. “Цар Борис ІІІ” №12, гр. Монтана.

8. 08-01-144/13.08.2010 г. Докладна записка от Златко Живков-Кмет на Община Монтана, 
относно даване на съгласие за създаване и участие на Община Монтана в Регионално сдружение за 
управление на отпадъците.

9. 08-01-148/23.08.2010 г. Докладна записка от Златко Живков-Кмет на Община Монтана, 
относно проектопредложение на Община Монтана по Програмата за трансгранично сътрудничество 
по Инструмента за предприсъединителна помощ България - Сърбия.

10. Питания

ТОЧКА ПЪРВА: 08-01-143/12.08.2010 г. Докладна записка от Златко Живков-Кмет 
на Община Монтана, относно разглеждане и приемане на актуализирания Общински 
бюджет за 2010 година.

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: По т.1 от Дневния ред, има становище на комисиите. Искам 
предварително да заявя, че всички становища на комисиите са положителни за Дневния ред 
предоставен днес за обсъждане на ОбС – Монтана. По т.1 има ли някой, който желае да вземе 
отношение? Става въпрос за актуализацията на бюджета към настоящия момент продиктувано от 
Закона за изменение и допълнение на Закона за държавния бюджет за 2010 год. Камелия Трифонова, 
заповядай.

Г-ЖА КАМЕЛИЯ ТРИФОНОВА: У-ми г-н, Председател, г-н Кмет, г-жи и г-да общински 
съветници, бих искала да изразя една позиция, свързана с разглежданата докладна записка, относно 
Актуализацията на бюджета.
Актуализацията на държавния бюджет вече е приета и са утвърдени новите размери на 
взаимоотношенията между държавния бюджет и общинските бюджети, в частност и този на Община 
Монтана. Какво обаче стои зад тези сухи цифри, и по-скоро зад този минусови числа, които са 
записани в Докладната записка и къде всъщност е най-голямото орязване? Функция „Общи държавни 
служби”, която съдържа заплатите, осигуровките, издръжката на общинската администрация и 
кметствата. Искам да припомня, че при приемането на актуализацията на държавния бюджет в 
Парламента, министър Дянков каза, че няма да има орязване на заплати. Какво друго обаче може да 
се направи при положение, че в средата на годината се намаляват средствата за заплати и осигуровки 
на тези служители? Те или трябва да бъдат съкратени, при което след освобождаването им следва да 
се изплащат обезщетения и едва ли това ще доведе до някакви икономии, или да им бъдат намалени 
заплатите, което вече е предприето чрез излизането им в неплатен отпуск. Да не говорим, че заради 
ползването на неплатен отпуск, служителите не могат да ползват натрупаните си платени отпуски и 
най-вероятно ще ги загубят. Следващите функции, в които има значително намаление на средствата в 
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частта за местни дейности са „Образование” и „Здравеопазване”, които касаят всички родители, тъй 
като това е издръжката на детските градини, детските ясли, медицинския персонал в детските 
градини и училищата, които вероятно също ще излизат в неплатен отпуск, а може да се наложат и 
съкращения. Надявам се, че няма да се наложи ново увеличение на таксите за детските ясли и 
градини, които да компенсират намалените средства за издръжка на тези заведения.
Съществено са намалени и средствата по функция „Социално осигуряване, подпомагане и грижи”, 
което се отнася за домашния Социален патронаж, както и за „Почивно дело, култура и религиозни 
дейности”, където се включват музея, библиотеката, читалищата, художествената галерия – все неща, 
от които управляващите явно смятат, че нямаме особена нужда. Правя това изказване не защото 
искам да дам някакво предложение, тъй като решението, което се предлага от администрацията да 
вземем може би е единственото възможно, а защото искам повече хора да разберат, че тези промени в 
държавния и съответно в общинските бюджети всъщност засягат пряко или косвено всеки от нас. 
Пряко – чрез намалялата заплата или косвено – чрез детската градина, социалния патронаж или 
училищния лекар. Защото отново обикновените хора и в случая дори най-беззащитните и най-
уязвимите обществени групи трябва да понесат последиците от неспособността на правителството да 
събере приходите, които самото то си е планирало. И ако с всевъзможни рестрикции все някак ще 
изкараме тази година, то възниква въпросът какво ще правим през 2011 г., тъй като Министерство на 
финансите изисква от общините да направят своите прогнози на базата на вече актуализираните 
бюджети, т.е. през следващата година не ни чака нищо по-добро от сегашната тежка ситуация, в 
която държавата постави общините. Казвам всичко това, защото смятам, че ние като общински 
съветници и г-н Живков в качеството му на Заместник председател на Националното сдружение на 
общините трябва да изразим своята позиция и да настояваме държавния бюджет за 2011 г. да се 
изготвя на база стандартите преди актуализацията, тъй като обратното би означавало изключително 
тежко положение за общините и може би невъзможност да се предоставят някои услуги на 
населението и то на лицата, които имат най-голяма нужда от тях. Защото общинския бюджет не е 
проблем само на кмета, както вече казах той засяга всеки един от гражданите на общината – от децата 
в детските ясли и градини, през служителите с намалените заплати, та до самотно живеещия 
възрастен човек, който ползва услугите на социалния патронаж. Клели сме се, че ще работим в техен 
интерес. Благодаря ви.

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Благодаря на Камелия Трифонова. Други изказвания, мнения? 
Заповядай Джурджов. Ще помоля в залата да има тишина.

Д-Р ЛЮДМИЛ ДЖУРДЖОВ: У-ми г-н Председател, г-н Кмете, колеги, един уточняващ 
въпрос – от така прочетеното непрекъснато се повтаря - обикновения гражданин, обикновения 
гражданин. В България гражданите какви са – обикновени и необикновени? Нека внесат едно 
уточнение – кои са обикновените и кои необикновените?

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Това беше реплика, не изказване, така ли да го разбирам?
Д-Р ЛЮДМИЛ ДЖУРДЖОВ: Аз попитах?
Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Има ли други, които да желаят да вземат отношение по тази 

докладна? Заповядайте г-н Кмете. Извинявайте, преди това Камелия искаш ли да отговориш?
Г-ЖА КАМЕЛИЯ ТРИФОНОВА: Не.
Г-Н ЗЛАТКО ЖИВКОВ: У-ми г-н Председател, дами и г-да съветници, отново благодаря за 

адекватната и бърза реакция, за да не нарушим ЗИД на ЗДБРБ за 2010 год. Днес е последният срок, в 
който общините 264 в България трябва да реагират относно актуализацията на своите бюджети. 
Община Монтана също няма да направи изключение от този брой общини, които ще приемат 
актуализацията си днес. Аз мисля, че в значителна степан Общинските съветници на Монтана са 
запознати с актуализацията, понеже ние бяхме готови с тази актуализация още за предходната сесия. 
Нищо коренно не се промени в този период, защото цифрите така както ни бяха дадени и така както 
след това бяха гласувани в Парламента показателите за Община Монтана не са променени. Благодаря 
на ПК по Бюджет и финанси и на останалите комисии, които подкрепиха тази рамка. Аз няма да се 
впускам надълго и нашироко в нея, само ще кажа, че общото намаление на бюджета е 572 хил. лв. 
само припомням и повтарям тази цифра. Преди малко г-жа Трифонова каза няколко неща за 
дейностите, които ще понесат тази актуализация образно казано. Искам да кажа, че не само това ще 
бъдат дейностите, защото до края на годината има доста време. Аз мисля, че ние коректно и точно 
сме направили един разчет, в които търсим всякакъв начин за увеличаване на приходите и за 
свиването на разходите, като успоредно с това искам да кажа, че общината в момента изпълнява три 
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проекта по Оперативни програми на Европейски съюз и кандидатства с още три. Дори в днешното 
предложение стои един много голям проект за водния цикъл на Монтана, който ние принципно 
трябва да подкрепим и аз се надявам това да е една от възможностите, които пък да даде възможност 
в тази тежка ситуация да можем наистина да работим. Мина търга за сепариращата инсталация на 
депото, което се очаква да бъде над 5 мил.лв., което също е много важно за Община Монтана и не 
само за Община Монтана, дори бих каза за цялата Област Монтана. Това, което бих искал да кажа в 
този бюджет накратко е, че намалението е и в Местните и в Държавните дейности, така както вие 
добре сте го видели и подкрепили. Най-голямото намаление е в общите държавни служби образно 
казано, не само в Монтана така е на всякъде. Най-тежкия удар понасят всички общински служители и 
всички кметства без изключение 23–те кметства на Община Монтана. В момента в първия от тези 
месеци – юли, се опитахме да съкратим вече част от тези разходи, като отново казвам никои не прави 
изключение в тази група. Това е един от най-натоварете ми месеци, в които ползвам неплатен отпуск 
и продължавам да го ползвам с най-много работа, в същия момент имам много платен, което не е 
само при мен, а при почти всички е така, които при всяка вероятност по една или друга причина ще 
бъде редуциран. Това е най-голямото намаление повтарям, другите две функции освен общите 
държавни служби или администрациите всички без изключение са „Здравеопазване” и „Култура и 
почивно дело”. Що се касае до Местните дейности ползвам само повод от изказването на Трифонова 
в частта Образование редукцията на парите в честта – детски градини, защото по обясними причини 
това са Местни дейности. Аз не съм склонен днес на 23.08 да Ви обещая, че няма да се стигне до 
корекция на таксите. Разбирам ви, като общински съветници и като родители, подобно нещо обаче, 
все пак имаме известно време за реакция, трябва да мине деветмесечното и предполагам, че през 
октомври на сесия ще коментираме тогава, какво още трябва да свием, за да излезем от тази ситуация. 
В същия момент искам да кажа, че в тази актуализация сме се съобразили и с едно ваши искане на 
съветници на д-р Джурджов, на Иво Иванов, на Трифонова и на други хора за колата за детската 
млечна кухня. Коригирани са така кредитите, че да ни дадат тази опция и тази възможност. Ако 
картината върви нормално при тези условия да имаме и подобно нещо. Това беше тема и при 
приемането на бюджета многократно и сега при актуализацията отново отделни съветници са 
поставили този въпрос и смятам за много разумно неговото включване тук. Така, че това са най-общо 
взето 256 на 265 в приходната и в разходната част, това е нещо, което ни касае в момента. Що се 
касае до закриване на институции, до актуализации и други коментари, искам да ви кажа, че към 
днешна дата пред Община Монтана не стои такъв проблем, да кажем, какъвто е в по-малките други 
общини с общинските болници, които са в много деликатна ситуация в момента. Единственото, което 
предстои за преструктуриране до края на годината и за което ще се върнем в една следваща сесия 
сигурно е вероятно Драматичния театър „Драгомир Асенов”, но това ще бъде друга тема, тя няма да 
касае разбира се само нас, тя касае големите областни центрове там, където има такива културни 
институции. Ще бъдете запознати, преговаряме с Министерството на културата с Министър Рашидов 
да видим как ще мине преструктурирането там. Това е единственото, което на този етап ще ни 
повлияе. Аз благодаря за експресното включване на всички общински съветници, за подкрепата. 
Смятам, че това ще ни даде възможност в тези условия да адаптираме нашия бюджет към ЗДБ за 2010 
год. По-внимателен анализ очевидно ще бъде направен още веднъж след деветмесечието, тогава и 
Държавата и Министерството на финансите също прави подобни анализи, където е възможно да 
коригираме в зависимост от картината. Затова мисля, че наистина е възможна реакция в момента. 
Благодаря за подкрепата в комисиите надявам се да подкрепите актуализацията.

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Благодаря Ви г-н Кмете. Други изказвания? Не виждам. Моля 
онези от вас, които са „за” прекратяване на разискванията по т.1 да гласуват „за” прекратяване

„За” – 27, 
„Против” – 0, 
„Въздържали се” – 0
Приема се
Преминаваме към поименно гласуване на проекта за решение по т.1 от днешния Дневен ред

Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ”
Ангелина Стоичкова За Камелия Трифонова За
Ани Стаменова За Крум Милетиев За
Ант. Александрова За Любомир Бояджиев За
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Бойко Димитров За Людмил Джурджов За
Борис Тачев За Найден Найденов ----
Валтер Аспарухов ---- Нистор Каменов За
Веселин Игнатов За Павел Цочев ----
Диман Георгиев За Петко Петков За
Димитър Йотински За Пламен Мечков За
Емил Ангелов За Росен Белчев За
Златко Тодоров ---- Светлин Николов За
Ивайло Георгиев За Светозар Григоров За
Иван Тодоров За Станислав Станоев За
Иван Славчов ---- д-р Тодоров За
Иво Гигов За Тодор Тодоров За
Иво Иванов За Юлиан Александров ----
Ивета Станкова За

27 / 0 / 0
Приема се

Решение
№ 506

На основание §17 и §18 от преходните и заключителни разпоредби на ЗИД на ЗДБРБ за 
2010 г. и чл.31 от наредбата за съставянето, изпълнението и отчитането на общинския 

бюджет по чл.9а от ЗОБ
Общински съвет - Монтана

Реши:
1.Утвърждава актуализирания бюджет на Община Монтана за 2010г. както следва: 

/Приложение -1/
По прихода 30 133 063 лв.
По разхода 30 133 063 лв.
2. Приема актуализирания бюджет на Община Монтана за 2010г. както следва: 

/Приложение - 2,3,4,5,6,7,8/
2.1. По прихода
а) Приходи с държавен характер:               15 373 341 лв.

- Обща субсидия за делегирани от държавата дейности                                  13 540 931 лв.
- Целева субсидия за капиталови разходи                                              15 900 лв. 
- Други целеви трансфери                                450 836 лв.
- Трансфери                                         140 453 лв.
- Неданъчни приходи                                             77 978 лв.
- Преходен остатък                 1 147 243 лв.
б) Приходи с местен характер                                                        14 759 722 лв.
- Собствени приходи               10 564 670 лв.
- Обща изравнителна субсидия                              1 936 800 лв.
- Трансфер за зимно поддържане и снегопочистване                                   28 400 лв.
- Целева субсидия за капиталови разходи                             1 787 100 лв.
- Трансфери                                 -17 425 лв.

- Операции с финансови активи и пасиви                                396 113 лв.
- Преходен остатък                                             64 064 лв.
2.2. По разхода
- Държавни дейности                                                                                  15 936 393 лв.
- Местни дейности                                                                                       14 196 670 лв.
3. Утвърждава актуализирани списъци за капиталови разходи за 2010 г.

съгласно приложения /Приложение-9 а,б,в,г,д,е/
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3-а. Целева субсидия за капиталови разходи - 1 803 000 лв., от които за делегирани от 
държавата дейности на стойност 15 900 лв. и за местни дейности на стойност 1 787 100 лв., в 
т.ч.: 111 400 лв. за изграждане и основен ремонт на местни общински пътища, и за екологичен 
обект  1 500 000 лв.

З-б. С постъпления от продажби на общински нефинансови активи -        2 655 004 лв., 
със собствени приходи 42 000 лв., преходен остатък - 45 361 лв., извънбюджетни средства на 
Общината - 114 598 лв., капиталови разходи, финансирани със средства от Други източници -
Делегирани бюджети на училища.

4. Възлага на Кмета на общината изпълнението на бюджета за 2010 г.

ТОЧКА ВТОРА: 08-01-136/12.08.2010 г. Докладна записка от Златко Живков-Кмет на 
Община Монтана, относно подробен устройствен план /ПУП/ – Устройствена план-схема за 
оптична кабелна мрежа през имоти публична и частна общинска собственост в кв. 333а, кв.334, 
вк.335 и кв.336 по регулационния план на VIII ми микрорайон, гр.Монтана, община Монтана.

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Преминаваме към т.2 от днешния Дневен ред, със сигнатура 
136. Вносителите? Няма. От залата? Присъства и Кмета на Крапчене. От залата няма. Това решение 
се приема с обикновено гласуване, класифицирано мнозинство. Преминаваме към гласуване, който е 
„за” проекта на това решение да гласува „за”

„За” – 27, 
„Против” – 0, 
„Въздържали се” – 0
Приема се

Решение
№ 507

На основание чл. 129, ал. 1 от ЗУТ и чл. 21, ал. 1, т. 11 от Закона за местното 
самоуправление и местната администрация /ЗМСМА/ 

Общински съвет - Монтана
Реши:

Одобрява ПУП - Устройствена план-схема за оптична кабелна мрежа през имоти публична 
и частна общинска собственост в кв.ЗЗЗа, кв.334, кв.335 и кв.336 по регулационния план на VIII ми 
микрорайон гр.Монтана, както следва: от съществуваща кабелна шахта 2 от трасето на 
националната оптична кабелна мрежа изградена в урегулиран поземлен имот /УПИ/ VI, кв.ЗЗЗа 
по регулационния план на VIII ми микрорайон гр.Монтана (поземлен имот /ПИ/ с идентификатор 
48489.6.115 по кадастралната карта на гр.Монтана) - общинска частна собственост, по улица с ОТ 
9961-961-959 (ПИ 48489.6.100) -общинска публична собственост, улица с ОТ 959-958 ( ПИ 
48489.6.116) - общинска публична собственост, улица с ОТ 958-9958 (ПИ 48489.6.219) - общинска 
публична собственост, в УПИ I, кв. 335 (ПИ 48489.6.218) - общинска частна собственост до Базова 
станция „Пъстрина”, разположена върху сграда с идентификатор 48489.6.218.3 - етажна собственост, 
по улица с ОТ 969-957 (ПИ 48489.6.217) - общинска публична собственост и по улица с ОТ 957-
956-955 (ПИ 48489.6.116) - общинска публична собственост до новопроектирана кабелна шахта 
3 при пресичането на съществуващата оптична кабелна мрежа.

ТОЧКА ТРЕТА: 08-01-137/12.08.2010 г. Докладна записка от Златко Живков-Кмет на 
Община Монтана, относно подробен устройствен план /ПУП/ – парцеларен план (ПП) за трасе 
на подземно кабелно ел.захранване 20 кV до съществуваща Базова станция № VZ 6118 в 
поземлен имот /ПИ/ 019115 (част от ПИ 019089) по картата на възстановената собственост 
/КВС/ с.Крапчене, община Монтана.

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Преминаваме към т.3 от днешния Дневен ред, то е идентично с 
първото със сигнатура 137. Вносителите? Няма. От залата? Не виждам. Преминаваме към обикновено 
гласуване, квалифицирано мнозинство. Моля онези от вас, които е „за” това решение да гласува „за”

„За” – 27, 
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„Против” – 0, 
„Въздържали се” – 0
Приема се

Решение
№ 508

На основание чл. 129, ал. 1 от ЗУТ и чл. 21, ал. 1, т. 11 от Закона за местното 
самоуправление и местната администрация /ЗМСМА/ 

Общински съвет - Монтана
Реши:

Одобрява Подробен устройствен план /ПУП/ - парцеларен план /ПП/ за трасе на 
подземно кабелно ел.захранване 20 кУ до съществуваща Базова станция № VZ 6118 в ПИ 
019115 (част от ПИ 019089) по КВС с.Крапчене, Община Монтана през ПИ 019122 
(образуван от ПИ 019120) - Община Монтана, частна собственост, ПИ 019119 - полски път 
- Общинска публична собственост и ПИ 019116 (част от ПИ 019089) - собственост на БТК 
АД до съществуваща Базова станция № VZ 6118 в ПИ 019115  (ПИ 019089) - собственост 
на „БТК” АД по картата на възстановената собственост /КВС/ с.Крапчене, Община 
Монтана.

ТОЧКА ЧЕТВЪРТА: 08-01-138/12.08.2010 г. Докладна записка от Златко Живков-Кмет на 
Община Монтана, относно молба от Костадин Лазаров Младенов за опрощаване на държавно 
вземане.

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Преминаваме към т.4 от Дневния ред, а именно молба от 
Костадин  Лазаров Младенов за опрощаване на държавно вземане. Вносителите? Няма. От залата? 
няма. Преминаваме към гласуване. Това решение също се приема с обикновено гласуване, обикновено 
мнозинство. Моля онези от вас, които е „за” това решение, а именно да не се опрости задължението на 
Костадин Лазаров Младенов, моля да гласува „за”

„За” – 26, 
„Против” – 0, 
„Въздържали се” – 1
Приема се

Решение
№ 509

На основание чл. 21, ал. 1, т. 23 от Закона за местното самоуправление и местната 
администрация /ЗМСМА/ във връзка с Преписка №94-00-1109/18.06.2010 г. на 

Администрацията на Президента 
Общински съвет - Монтана

Реши:
Изразява мнение да не се опрости задължението на Костадин Лазаров Младенов.

ТОЧКА ПЕТА: 08-01-139/12.08.2010 г. Докладна записка от Златко Живков-Кмет 
на Община Монтана, относно проектопредложение на Община Монтана по Оперативна 
програма „Околна среда”, Приоритетна ос 1: „Подобряване и развитие на 
инфраструктурата за питейни и отпадъчни води”.

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Преминаваме към т.5 от днешния Дневен ред, а именно 
проектопредложение за участие по ОП на Европейския съюз. Станаха доста дебати по време на 
обсъжданията в комисиите. За изказване? Вносителите? Няма. От залата? Няма. Преминаваме към 
гласуване.

Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ”
Ангелина Стоичкова За Камелия Трифонова За
Ани Стаменова За Крум Милетиев За
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Ант. Александрова За Любомир Бояджиев За
Бойко Димитров За Людмил Джурджов За
Борис Тачев За Найден Найденов ----
Валтер Аспарухов ---- Нистор Каменов За
Веселин Игнатов За Павел Цочев ----
Диман Георгиев За Петко Петков За
Димитър Йотински За Пламен Мечков За
Емил Ангелов За Росен Белчев За
Златко Тодоров ---- Светлин Николов За
Ивайло Георгиев За Светозар Григоров За
Иван Тодоров За Станислав Станоев За
Иван Славчов ---- д-р Тодоров За
Иво Гигов За Тодор Тодоров За
Иво Иванов За Юлиан Александров ----
Ивета Станкова За

27 / 0 / 0
Приема се

Решение
№ 510

На основание чл. 21, ал. 1, т. 23 от Закона за местното самоуправление и местната 
администрация /ЗМСМА/ 

Общински съвет - Монтана
Реши:

1. Дава съгласие Община Монтана да кандидатства с проектопредложение по 
Оперативна програма „Околна среда”, Процедура за предоставяне на безвъзмездна 
финансова помощ Референтен номер: ВG161РО005/10/1.11/02/16 „Подобряване и развитие 
на инфраструктурата за питейни и отпадъчни води в агломерации над 10 000 е.ж.” за Обект 
„Рехабилитация и доизграждане на канализационната и водоснабдителната мрежи на град 
Монтана”.

2. Средствата за покриване на допустими разходи, преди да бъдат възстановени по 
ОПОС, собственият принос и средствата за недопустими разходи, присъщи и необходими за 
изпълнението на проекта, ще бъдат осигурени със средства от общинския бюджет за времето 
на изпълнението на проекта.

3. Възлага изпълнението на горното решение на Кмета на Община Монтана.

ТОЧКА ШЕСТА: 08-01-140/12.08.2010 г. Докладна записка от Златко Живков-
Кмет на Община Монтана, относно продажба на земеделска земя - частна общинска 
собственост в землището на с. Трифоново.

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Преминаваме към т.6 от днешния Дневен ред. Вносителите? 
Няма. От залата? Не виждам. Преминаваме към поименно гласуване на този проект за решение.

Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ”
Ангелина Стоичкова За Камелия Трифонова За
Ани Стаменова За Крум Милетиев За
Ант. Александрова За Любомир Бояджиев За
Бойко Димитров За Людмил Джурджов За
Борис Тачев За Найден Найденов ----
Валтер Аспарухов ---- Нистор Каменов За
Веселин Игнатов За Павел Цочев ----
Диман Георгиев За Петко Петков За
Димитър Йотински За Пламен Мечков За
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Емил Ангелов За Росен Белчев За
Златко Тодоров ---- Светлин Николов За
Ивайло Георгиев За Светозар Григоров За
Иван Тодоров За Станислав Станоев За
Иван Славчов ---- д-р Тодоров За
Иво Гигов За Тодор Тодоров За
Иво Иванов За Юлиан Александров ----
Ивета Станкова За

27 / 0 / 0
Приема се

Решение
№ 511

На основание чл.21 ал.1 т.8 от Закона за местното самоуправление и местната 
администрация /ЗМСМА/, чл.35 ал.1 и чл. 41, ал. 2 от ЗОС, във връзка с чл.43 ал.1 от 

НРПУРОИ
Общински съвет - Монтана

Реши:
1. Общински съвет гр. Монтана обявява продажбата чрез явен публичен търг на имот 

№000086 в м. Краище, по плана на картата за възстановената собственост на с. Трифоново, 
Община Монтана.

2. Одобрява пазарна оценка от 7 730,00 (седем хиляди, седемстотин и тридесет) лв., 
изготвена от оценител на имоти.

3. Възлага на Кмета на Община Монтана изпълнение на горното решение.

ТОЧКА СЕДМА: 08-01-141/12.08.2010 г. Докладна записка от Златко Живков-Кмет 
на Община Монтана, относно продажба на поземлен имот с идентификатор 48489.8.27 и 
сграда с идентификатор 48489.8.27.1 - частна общинска собственост, находящи се на ул. 
“Цар Борис ІІІ” №12, гр. Монтана.

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Преминаваме към т.7 от днешния Дневен ред, относно 
продажба на поземлен имот - частна общинска собственост, находящи се на ул. “Цар Борис ІІІ” №12. 
Вносителите? Няма. От залата? Не виждам. Преминаваме към поименно гласуване на проекта за 
решение.

Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ”
Ангелина Стоичкова За Камелия Трифонова За
Ани Стаменова За Крум Милетиев За
Ант. Александрова За Любомир Бояджиев За
Бойко Димитров За Людмил Джурджов За
Борис Тачев За Найден Найденов ----
Валтер Аспарухов ---- Нистор Каменов За
Веселин Игнатов За Павел Цочев ----
Диман Георгиев За Петко Петков За
Димитър Йотински За Пламен Мечков За
Емил Ангелов За Росен Белчев За
Златко Тодоров ---- Светлин Николов За
Ивайло Георгиев За Светозар Григоров За
Иван Тодоров За Станислав Станоев За
Иван Славчов ---- д-р Тодоров За
Иво Гигов За Тодор Тодоров За
Иво Иванов За Юлиан Александров ----
Ивета Станкова За
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27 / 0 / 0
Приема се

Решение
№ 512

На основание чл.21 ал.1 т.8 от Закона за местното самоуправление и местната 
администрация /ЗМСМА/, чл. 35 ал. 1 и чл. 41, ал. 2 от ЗОС и във връзка с чл. 43 ал. 1 от 

НРПУРОИ
Общински съвет - Монтана

Реши:
1. Общински съвет гр. Монтана обявява продажбата чрез явен публичен търг на 

поземлен имот по кадастралната карта на гр. Монтана с идентификатор 48489.8.27, с АОС 
№1197/11.03.2008 г. и сграда с идентификатор 48489.8.27.1, с АОС №1355/28.10.2009 г., 
находящи се на ул. „Цар Борис III” №12, гр. Монтана.

2. Одобрява пазарна оценка от 59 220,00 (петдесет и девет хиляди, двеста и двадесет) 
лв., изготвена от оценител на имоти.

3. Възлага на Кмета на Община Монтана изпълнение на горното решение.

ТОЧКА ОСМА: 08-01-144/13.08.2010 г. Докладна записка от Златко Живков-Кмет 
на Община Монтана, относно даване на съгласие за създаване и участие на Община 
Монтана в Регионално сдружение за управление на отпадъците.

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Преминаваме към т.8, а именно даване на съгласие за създаване 
и участие на Община Монтана в Регионално сдружение за управление на отпадъците. Това също се 
наложи във връзка с изменението на Закона за управление на отпадъците. Вносителите? Няма. От 
залата? Не виждам. Това решение се приема с квалифицирано мнозинство след обикновено 
гласуване. Моля онези от вас, които са „за” този проект за решение да гласуват с вдигане на ръка.

„За” – 26, 
„Против” – 0, 
„Въздържали се” – 0
Приема се

Решение
№ 513

На основание чл.21 ал.1 т.23 от Закона за местното самоуправление и местната 
администрация /ЗМСМА/, в връзка с чл. 19 б, ал.2 от Закона за управление на 

отпадъците
Общински съвет - Монтана

Реши:
1. Дава съгласие за създаване и участие на Община Монтана в Регионално сдружение 

за управление на отпадъците.
2. Възлага на Кмета на Община Монтана изпълнение на решението.

ТОЧКА ДЕВЕТА: 08-01-148/23.08.10г. Докладна записка от Златко Живков-Кмет на 
Община Монтана, относно проектопредложение на Община Монтана по Програмата за 
трансгранично сътрудничество по Инструмента за предприсъединителна помощ България -
Сърбия.

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Преминаваме към т.9, със сигнатура 148, допълнително 
включена в Дневния ред, относно допълнение на Решение №353/29.10.2009 год. по отношение на ОР. 
Вносителите? От залата? Не виждам. Обявявам поименно гласуване на този проект за решение

Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ”
Ангелина Стоичкова За Камелия Трифонова За
Ани Стаменова За Крум Милетиев За
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Ант. Александрова За Любомир Бояджиев За
Бойко Димитров За Людмил Джурджов За
Борис Тачев За Найден Найденов ----
Валтер Аспарухов ---- Нистор Каменов За
Веселин Игнатов За Павел Цочев ----
Диман Георгиев За Петко Петков За
Димитър Йотински За Пламен Мечков ----
Емил Ангелов За Росен Белчев За
Златко Тодоров ---- Светлин Николов За
Ивайло Георгиев За Светозар Григоров За
Иван Тодоров За Станислав Станоев За
Иван Славчов ---- д-р Тодоров За
Иво Гигов За Тодор Тодоров За
Иво Иванов За Юлиан Александров ----
Ивета Станкова За

26 / 0 / 0
Приема се

Решение
№ 514

На основание чл.21 ал.1 т.8 от Закона за местното самоуправление и местната 
администрация /ЗМСМА/

Общински съвет - Монтана
Реши:

Декларира, че обектите на интервенция по Решение №353/29.10.2009 г., ще бъдат 
ползвани безвъзмездно поне 5 години след приключване на дейностите по проект „Развитие на 
дребномащабна и възстановителна инфраструктура в трансграничния район Монтана-Пирот”.

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Преди да преминем към последна точка Питания искам да ви 
уведомя, че преди сесията пристигна една група приятели на Петър Иванов Радославов на 30 год. от 
гр.Монтана, който страда от множествена склероза и искат нашата подкрепа. В тази връзка пред 
залата в антрето има поставена кутия, в която всеки един от вас може да постави, каквато сума 
пожелае. В същото време има организирана изложба на картини на тези деца, които подкрепят 
неговото лечение, което възлиза на 28 800 лв. могат да отидат и да закупят след това картини, каквито 
си изберете. 

    
ТОЧКА ДЕСЕТА: Питания.

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Преминаваме към последна точка питания. Има четири питания 
поставени от предишна сесия, на които са предоставени писмени отговори. Едното е на Станислав 
Станоев, ако желаете Станоев може да изразите отношение. Ставаше въпрос за проблемната детска 
градина с тиражираните в общественото пространството проблеми на тази детска градина. 

Другото питане на Любомир Бояджиев, което също получи отговор, ставаше въпрос за 
асфалтирането и решаването на проблемите за отпадните води в района на театъра.

Третото питане е на Ивайло Георгиев, заповядайте г-н Георгиев.
Г-Н ИВАЙЛО ГЕОРГИЕВ: Благодаря г-н Председателю, г-н Кмете, отговора, който получих 

е коректен така, че Ви благодаря за него. Само още две думи, ако ми позволите, повода да ви задам 
въпроса – как общината упражнява контрол по спазване на Наредба № 26 за приемане на деца в 
дневните детски ясли – е фактът, че в наредбата най общо е казано, че общината осъществява 
методическото ръководство на дейността на детските ясли. В последните месеци, подчертавам не на 
територията на Община Монтана, на териториите на някои други общини се установиха меко казано 
несъответствия и своеволия на директорки на детски ясли. Така че, слава Богу пак казвам това не е 
установено на територията на Община Монтана, но моя апел към Вас е, в качеството си на 
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Зам.Председател на НСОРБ евентуално да се инициира една промяна в наредбата, която да дава 
малко повече правомощия на общините за осъществяване на контрол. Защото така записаното
методическо ръководство и разпределена отговорността между различни институции в един 
прекрасен момент се оказа, че отговорността се размива и някои детски заведения и по-скоро 
директорки на детски ясли ще имат доста неприятности. Благодаря още веднъж за коректния отговор.

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Другото питане е на Ани Стаменова по отношение на ул. ”Райна 
Княгиня”. Имаш ли какво да кажеш, Стаменова.

Г-ЖА АНИ СТАМЕНОВА: Не ми е отговорено за дупката, където е изкопана от „В и К”. „В 
и К” не носи ли някаква отговорност, не трябва ли да асфалтират?

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Заповядайте г-н Кмете? 
Г-Н ЗЛАТКО ЖИВКОВ: Г-н Председател, г-жо Стаменова, за тази дупка в крайна сметка, 

както казва сина ми - отговорност нося аз. В момента тече програмата и за основен ремонт. Работим 
на доста места. Има няколко проблемни зони, където станаха големи аварии на „В и К”, които трябва 
да възстановим. Едната е байпас връзката между зала „Младост” и „Младост 2”, втората е до Съда, в 
идеалния център също имаме подобен проблем. Това, което г-жа Стаменова казва е по същия начин. 
Опитваме се в този период да имаме добра комуникация. По принцип възстановяването на тези дупки 
става от „В и К”. След като има съгласувателен протокол с нас, имаме добро взаимодействие, 
стараеме се да го поддържаме. Като понаберем предложения в този период ще се опитаме да 
предприемем действия. На Вас лично Ви благодаря за съдействието за трибагрениците по третия 
вход. Имах питане обаче дали сме в състояние на война. Сега уточняваме, защото от едната част сме 
във война от другата не сме. Както Отец Емил казва Виа Турлакия в едната част влиза нормално в 
другата няма как едновременно да го обърнем. Г-н Ангелов, не гледайте стреснато Вие ме 
замествахте в този период, в който ужким бях в неплатен отпуск. Наистина стана нещо хубаво и 
продължаваме в момента с тези хубави неща и в района на старите гробища и на Мала Кутловица и 
на Валентина и други места. Искам да ви уверя, независимо че сме в активен отпуск за доста хора, аз 
лично за 11 год. не съм пускал администрацията в такъв отпуск, работата като че ли коефициента на 
свършената работа е по-висок, защото и спецификата на сезона е такъв месец Август и е съвсем 
нормално. Благодаря за питанията. Надявам се живот и здраве в следващата седмица една група 
съветници се приготвят за среща с побратимените ни градове в Словакия, Русия и в Чехия. Надявам 
се това е период, който предстой в момента и се надявам вече да коментираме малко повече 
изпълнението на деветмесечието. Благодаря.

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Нови питания към Кмета на Община Монтана има ли? Не 
виждам някой да подава сигнал. Следваща сесия края на Септември.

Закривам 44-та сесия на ОбС – Монтана. 

Заседанието бе закрито в 11,00 часа

Протоколчик:………………….
/Мария Петрова/ Председател ОбС:……………………

/Светлин Николов/


